

2024年11月8日 星期五 编辑 夢 欢 版式 赵 恒 何伟丽 校对 马 丽 组版 侯 珺 新闻报科:39099900



《在焦作看见新质生产力》系列策划呈现的过程和传播的效果,是焦作日报社围绕重大主题 宣传积极创新、精心谋划的一次成功探索。





培育新质生产力,是高质量发 展的应有之义。新质生产力起点是 "新",关键在"质",落脚于"生产 力"。今年年初以来,我市加快布 局,推动新质生产力"破题成势",积 极抢占发展新寨道。

焦作日报社敏锐"嗅"到其中的 巨大新闻价值,经过缜密策划后,派 出多路记者深入生产研发一线,深 度发掘新质生产力在助推高质量发 展、推动技术迭代与产业转型、促进 社会进步等方面的生动故事,并拿 出重要版面推出了《在焦作看见新 质生产力》专栏。这组系列报道有 激情、鼓干劲,线上线下呼应,通过 多种创新手法广泛传播,产生了良 好效果。

从3月14日刊发《世界第一缘 何而来——龙佰集团新材料产业高 质量发展样本观察》至今,已刊发重 头稿件17篇,以系列报道的形式为 读者呈现具象化、可感知、可触达、 可推广的新质生产力。这一系列策 划呈现的过程和传播的效果,是焦 作日报社围绕重大主题宣传积极创 新、精心谋划的一次成功探索。

选题精准 篇篇精品

选题精益求精,做出亮点特 点。为系统展示在焦作看见新质生



产力的特点、亮点,焦作日报社注重 精心选题,并围绕选题进行深度阐 释和灵活呈现。近年来,焦作工业 在转型升级中精彩"变脸",龙佰集 团、多氟多、中原内配、风神轮胎、和 兴化工、鑫诚集团……一批批高大 上的工业产品从焦作走向国际,叫 板国际行业巨头。

在此组报道中,记者精准抓住 各家企业发展新质生产力的特点, 深入采访挖掘,为广大读者呈现了 各具特色的精彩报道。

如以《"领跑"世界的秘诀-多氟多"三个世界第一"采访札记》 为题,报道了多氟多新材料股份有 限公司在打造能源新材料和半导体 材料领域世界一流企业的道路上的 发展历程;以《美遍全球——隆丰革 乐美"一路开挂"启示录》为题,全方 位、多角度展示了隆丰革乐美在持 续不断技术创新的加持下,华丽蝶 变,一步步走到了世界舞台的中央, 成为皮革行业的领跑者。

全媒发布 全网推送

人们常说,洒香不怕巷子深。 但在新闻传播的实际工作中,要力 避此观念,不仅要把新闻报道的 "酒"酿好,更要不遗余力加大推广 力度,让"酒香四溢",取得宣传报道

瞄准"新质"看变化

《在焦作看见新质生产力》系列报道评析

本报记者 孙国利

效益的最大化。

系统策划探索,深度融合传 播。焦作日报社在此组报道中,不 仅稿件要求精益求精,更是不惜版 面,予以重点处理。其中,头版头条 刊发稿件6篇,头版下劈栏刊发稿 件10篇,在当地机关、企业和群众 中引发了强烈反响。通过报网互 动,这组系列报道让读者不仅能领 略到立体化报道的震撼,又能通过 在手机上收藏、阅读厚重而权威的 内容,受到热捧。

同时,焦作日报社充分发挥融 媒体传播效应,实行一次采集、多元 生成,新媒体报道与纸媒深度报道 同步推出,着力增强报道影响力,在 社交平台形成话题性传播。

这组系列报道一开始就先声夺 人、浓墨重彩, 立体呈现 15 家企业 的成就亮点;从标题、版式到选题, 既有统一风格,又各具特色;既有广 度、高度、深度,又有故事、亮点、细 节,将新质生产力在采访见闻中娓 娓道来,读后发人深省、令人振奋。

宣传赋能 助力发展

可圈可点,可资借鉴。焦作日

报社这组报道刊发后,立即引起了 当地领导以及相关市直部门的高度 关注。焦作日报社注重大型主题报 道的融媒体重磅策划,逐渐形成了 自身的主题报道品牌策划优势。特 别是在《在焦作看见新质生产力》系 列报道中,围绕中心、服务大局,发 挥优势、推陈出新,系统谋划、做细 做实,在做强做活内容的基础上,创 新传播手段,走出一条"纸媒+新媒 体"的全媒体深度融合传播路径,融 合传播效应,大大提升了重大主题 报道的传播力、引导力、影响力、公

市科技局、市工信局分别将 《在焦作看见新质生产力》这组报 道集结成册,组织相关科室进行研 究学习,并组织召开座谈会,对我 市进一步推动新质生产力发展展 开了大讨论;成立调研组,深入各 家企业进行实地调研,拟推出一揽 子帮扶政策。

图① 蒙牛乳业(焦作)有限公 司全自动化生产车间。

本报记者 宋崇飞 摄 图② 河南晶能电源有限公司 充电车间。

本报记者 刘金元 摄



焦作市众鑫人力资源服务有限公司

竭诚为焦作市各用人单位提供人力资源服务

焦作市众鑫人力资源服务有限公司 是国有企业,成立于2002年12月,注册资金 200万元。公司主营业务为劳务派遣、劳务外 包、劳动事务服务等,是专门为各类用工单位 和劳动者提供人力资源中介服务的专业公司。

公司准确把握人力资源服务市场发展方 为用工单位提供人员招聘、员工培训、劳 动合同管理、工资发放、社会保险缴纳、劳动 争议咨询等全过程人力资源服务,为中小企业 提供"保姆式"人力资源管理和劳动事务代理 服务,为求职者提供职业介绍、职业素质测 评、技能培训等服务, 较好地为用工单位、求 职者构建了互动交流平台。

企业优势

焦作市较早专为各类用人单位和劳动者提供全 面、可靠、有效人力资源中介服务的国有企业。服务 团队专业化、管理规范化、方案差异化、招聘及时化, 为客户提供高效、优质服务。

专业化的管理团队,工作人员全部持证上岗,中、 高级人力资源管理师占总工作人数的60%以上。

专业的人力资源管理满足各种类型单位复杂的 人力资源管理需求。

劳务派遣服务内容:政策咨询、人员招聘与培训、 岗位合同设计、薪酬设计与发放、社会保险管理、绩效 管理与考核、劳动合同签订与管理、人员档案建立与 管理、用工风险分析与商业保险分散、劳动争议咨询。

劳务外包服务内容:业务外包、技术外包、岗位外 包、生产线外包、呼叫外包等服务。

劳动事务服务内容:政策咨询、代扣代缴社会保 险费、中小企业"保姆式"服务。

焦作市众鑫人力资源服务有限公司地址:焦作市南通路西苑小区4号楼19-2、3号 电话:(0391)3997265(派遣) (0391)3997234(代理) (0391)3997236(业务) (0391)3997224(综合) 邮编:454000 http://www.jzzxhr.com



热烈祝贺第25个中国记者节

祝全介新闻工作者节日快乐

